RUBRICA DE EXPRESION ESCRITA DE LA PRUEBA DE COMPETENCIAS CLAVE DE NIVEL 3 CASTELLANO

PUNTUACION méaxima 3 puntos

0,45 PUNTOS

0,225 PUNTOS

0 PUNTOS

Competencia discursiva | Adecuacion El texto se adecla a la situacion | El texto tiene carencias en cuanto | El texto no tiene el contenido que
comunicativa. al objetivo comunicativo, el tipo de | se pide, no consigue el objetivo
Incluye los datos de contenido texto y el registro. comunicativo.
acordes al temay el contexto El registro no es adecuado.
comunicativo propuesto.
La extension es adecuada.
Coherencia La informacion del texto es El texto no esta bien organizado. | El contenido del texto esta muy
relevante y esta organizada. La explicacién es confusa, no desorganizado y las ideas son
Es un texto facil de entender. obstante se puede seguir el confusas.
desarrollo.
Hay alguna contradiccién o
repeticion innecesaria.
Cohesién Uso correcto de los conectores, Los errores de cohesion dificultan | Texto descohesionado.
pronombres y recursos anaféricos. |la lectura de algunas partes del
La puntuacion es correcta. texto.
Correccion lingiliistica Léxico El vocabulario es adecuado al Vocabulario poco preciso o 1 error | El vocabulario es muy pobre y hay
tema, variado y correcto. |éxico. mas de 2 errores.
Ortografia 0-1 error 3-4 errores +de 5 errores
Estructuras Oraciones bien construidas y 2 errores que pueden ser de + de 2 errores que pueden ser de
s s - concordancias correctas. sintaxis, concordancia, sintaxis, concordancia,
morfosintacticas Predomina el uso de la oracién interferencia morfosintactica o uso |interferencia morfosintactica o uso
compuesta. de preposiciones, adverbios o de preposiciones, adverbios o
Uso correcto de verbos, adverbios, | verbos. verbos.
etc. no hay interferencias de otras
lenguas.
PUNTUACION 0,3 PUNTOS 0,15 PUNTOS 0 PUNTOS

Presentacion

Escrito con una buena
presentacion, grafia, margenes de
separacion.

La letra legible.

Presentacion descuidada y una
grafia dificil de leer.

Texto ilegible.




